YnpasaeHue npeobpasoBartesiem Npu NOMOLLU BHELUHUX CUTHA/I0B

3anycK U OCTaHOBKA € NOMOLLbIO BHELWHUX LMPPOBbIX CUTHANI0B, PEryIMPOBKa 4acToThbl Yepes BHELWHUN
aHaNoroBbIil cMrHan HanpsaxeHua 0~10B e

BHeLWHWA curHan

3Ha4yeHue napameTpos: FO-02=1, FO0-03=2, F5-01=02

3anyck n oCTaHOBKa: 3aMblKaHne « MI1—DCM» - npamoe BpaleHune
AuraTens; 3amblkaHne «MI2—DCM» - obpaTHOe BpallleHWe ABuratens;
pasmbikaHne M1, MI2 ot DCM — octaHOB gBuraTtens.
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Pel'yJ'IMpOBKa YacToTbl: Npy nOMoOLWN NU3MEHEHNA 3HAYEHUNA BHELLUHETO

aHaNoroBoro cMrHana HanpsaxeHus (All, GND)
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3anyck M OCTAHOBKA C NOMOLLbIO BHEWHUX UMPPOBbIX CUTHANOB, @~~~ ~ -~~~ - -~-—-—----~-—-~-—————-——=
peryainpoBKa YacToTbl Yepes3 BHELWHWUA aHAN0roBbIA CUT Haa ToKa 4~20mA

BHewHuA
NOTEHUMOMETP

YctaHoBKa napametpos: F0-02=1, FO-03=3, F5-01=02 ,F5-13 - 2. D10V

3anycK 1 ocTaHoBKa: 3aMblkaHue «MI1—DCM» — npamoe BpalLeHne
ABuraTens; 3amblKaHue

«MI2—DCM» — obpaTHOe BpalleHWNe ABuratens; pasmbikaHme Mil, MI2 ot

\ )
DCM — octaHoB gBuratens GND
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PerynnpoBKa 4acToTbl: NPU NOMOLLM U3MEHEHMA 3HAYEHMA BHELLIHEro |
aHanorosoro curHana Toka (Al2, GND)

3HayeHue napameTpa F5-13 onpeaenseTr MUHMMAbHBIN TOK, KOTOPbLIM DyAeT BblAaBaTb AATYMK, B C/ly4ae YCTaHOBOK
A1 TOKOBOTO AaTyMKa 3HaYeHne B JaHHOM napameTpe B4Boe 60/blie aKTyasibHOro 3Ha4YeHus B MA (3HayeHue 2
paBHO 4 MA, 3HauyeHne 10 ana napametpa F5-15 ,6yaeT cootBeTcTBOBaThH 20 MA ).

U3meHeHue 3agaHunsa

MNoBbllWeHNEe NN CHUKEHUE YACTOTbl C NOMOLLBIO BHELUHUX LUPPOBbIX CUTHANOB:

(1) 3anyck/ocmaHos Yepe3 nyanbm yrnpasaeHus
YcTaHoBKa napametpos: FO-02=0, FO-03=0, F5-00=06, F5-01=07

3anycK 1 OCTaHOB: NpAMOe BpalleHue asuratens — kHonka MYCK, obpaTtHoe BpauieHue — KHonka HASAL/®YHK,
ocTaHoB aguratens — kHonka CTOM/CBEPOC PerynmpoBKa 4acToTbl: 3ambikaHue «MI1—DCM» — noBbllLleHUe YacToTbl;
3amblKaHne «MI2—DCM» — CHUXKEHMEe YacToTbl.

(2) 3anyck/ocmaHos Yepe3 sHewHuUe Uugposbie CU2HasbI
YcTaHoBKa napametpos: F0-02=1, FO-03=0, F5-00=06, F5-01=07,
F5-02=01, F5-03=02

3anycK 1 ocTaHoB: 3ambikaHne «MI3—DCM» - npamoe BpallleHue aBuraTtens; 3ambikaHue «MI4—DCM» — obpaTHoe
BpalLeHue asuratens; pasmbikaHne MI3, M14 ot DCM — ocTaHoB asuratens.

PerynnpoBsKa 4actoTbl: 3amblikaHne « MI1—DCM» — noBblleHWe YacToTbl; 3amblkaHne «MI2—DCM» — cHuXeHune
4acToTbl.

BHumaHue!

Ana mozo, yumobbl 300a8aeMan 4HacmMoma COXPAHAMNACL NPU OMKAOYEHUU MUMAHUSA, HE06X0OUMO yCMAaHO8UMb
napamemp F0-23=1.
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